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Fundinn sátu Jóna Katrín, skólameistari, Karen Dögg og Leó Ingi sem fulltrúar kennara, Áslaug áfangastjóri og Ingibjörg Gísladóttir sem fulltrúi nemenda.
Sigurlinn María fulltrúi nemenda - fjarverandi.
Fundur settur: 13:04


· 1. Málefni nemenda
Ingibjörg segir frá skipulagi blítt og létt sem verður í þessu sinni með öðruvísi hætti en vanalega. Það verður livestream af atriðum og allir geta horft heima í stofu. Passa að auglýsa keppnina vel svo kennarar og aðrir geti fylgst með líka. Smá svona dagamununr frá náminu. Nemendur spenntir fyrir keppninni. Ingibjörg spyr hvort einstaklingsviðtöl séu ennþá í gangi í umsjón. Mikilvægt sérstaklega núna að fá að spjalla við kennnarann sinn hvernig manni gengur og líður. Mikið álag vegna Covid og svo námsins. Áslaug segir að einstaklingviðtölin byrji strax í næsta umsjónartíma og hún er búin að tala við nokkra tengt mætingu. 
· 2. Covid 19 – haustönn og hvernig við ljúkum henni
Skólameistari segir frá skipulagi um námsmatstíma, að allir bekkir fái 3 daga að minnsta kosti í staðnámi til að taka munnleg próf, verklegt os.frv.
· 3. Covid 19 – umræða um vorönnina
Skipulagið verður bara svipað og er núna, plönum þetta bara eins og Covid verði á fullu líka á vorönn, en tökum því síðan bara fagnandi ef takmarkanir minnka og staðnám fer á fullt. Ef ástandið verður ennþá eins og er núna, þá verður hver bekkur upp í skóla í 2 vikur í senn í stað fyrir eina, þar sem vika er svoldið stutt, þar sem nemendur koma allstaðar að á landinu og þurfa að koma sér fyrir í herbergjum sínum.
· 4. Annað
Efla félagslífið, gera eitthvað annað hafa smá dagamun frá náminu. Ingibjörg segir frá að við erum búin að hafa svona lítil spila kvöld oft á kvöldin, þar sem nemendur spila leiki saman og spjalla á teams.

Karen minnir á að auglýsa búningakeppnina sem er á instagram á vegum starfsfólks, t.d. á skemmtistúss
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