FUNDARGERÐ FYRSTA SKÓLARÁÐSFUNDAR 
12.02.19
Mættir eru Áslaug, Baldur, Jóna Kata, Andrea Sigurðar og Jóhanna Sigrún.
Halldór Páll fjarverandi.
Fundur settur 10:02

· Áslaug les fundargerð síðasta fundar, 12. janúar 2019  – samþykkt.

Dagskrá fundar:
· Hlutverk skólaráðs og fundargerðir
· Málefni frá fulltrúum nemenda
· Önnur mál

· Áslaug útskýrir og kynnir fyrir okkur Jóhönnu hvernig málum er vanalega háttað á skólaráðsfundum og hvernig þessir fundir ganga fyrir sig. 
· Rætt var um skóladagatalið og hvernig nemendur hafa möguleika á að skipta sér af því, geta fengið að senda inn tillögur um hvenær ákveðnir atburðir eru o.fl.
· Hvernig trúnaðarmál/mál einhvers eins nemenda mál ganga fyrir sig. Þau eru vanalega ekki rædd á þessum fundum heldur hjá Halldóri Páli, Áslaugu eða Grímu.

· Andrea og Jóhanna forvitnuðumst um hvernig við getum bókað fund hjá Svenna þar sem við þurfum að negla niður dagsetningar með bekkjarkvöldin, sem eiga að vera á næstunni. Hvort við bókum fundina í gegnum Halldór Pál eða hvort við getum haft samband við Svenna sjálfar. Áslaug og Jóna Kata mæla með að senda tölvupóst á Svenna og hafa skólameistara með í cc.

· Rætt aðeins um skylduáfanga 3.bekkjar – lokaverkefnið:
Baldur útskýrir fyrir okkur venjuna og hvernig skipulagið með lokaverkefnið hefur verið í gegnum tíðina. Lokaverkefnið er einstaklingsverkefni svo ábyrgðin er hjá hverjum og einum. Þetta er aðallega góður undirbúningur og grunnur fyrir háskóla. Nemendur ákveða á haustönn 3. bekkjar hvað þeir vilja taka fyrir í lokaverkefninu sínu og vinna svo sjálfstætt í því út báðar annirnar. Nemendur fá leiðbeinenda úr kennarahópnum og hafa alltaf tækifæri á að koma í vinnustund og/eða á sér fundi hjá sínum leiðbeinenda til að fá hjálp og ráð.
· Engin málefni frá fulltrúum nemenda eins og er nema það sem við nefndum hér fyrir ofan, ekkert komið í Trausta svo önnur málefni frá okkur koma síðar.
· Engin önnur mál liggja fyrir eins og er.
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Andrea Sigurðardóttir ritaði fundargerð.
