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Fundinn sátu Jóna Katrín, skólameistari, Áslaug áfangastjóri, Karen Dögg og Leó Ingi sem fulltrúar kennara og Sigurlinn María Sigurðardóttir og Ingibjörg Gísaldóttir sem fulltrúar nemenda.
Fundur settur kl 13:02

· 1. Málefni nemenda

Jafnréttis og skólaráðsfulltrúar vilja tíðarvörur á öll baðherbergi skólans. Þetta hefur oft verið í umræðunni en aldrei almennilega fest niður. Öllum finnst þetta vera góð hugmynd og Jóna Kata ætlar að koma þessum skilaboðum til skila og verður þetta rætt nánar á næsta skólaráðsfundi.

Varðandi heimavikuna. Nemendur eru óánægðir með heimavikuna. Það eru flestir hlinntir því að vilja fá að vera eins mikið í staðnámi og mögulegt er, þar sem við erum afskaplega lítið búin að fá að vera hérna með öll saman. Jóna Kata ætlar í málið og stingur upp á að nemendur fái að vera í fjarnámi uppá vist og kennarar geti því kennt námsefni á Teams. 

· 2. Vorönn 2021 í Covid

Allir vonast til að staðnámið haldi áfram, og vonandi að takmörkunum verði eitthvað lift. Annars erum við komin með góða þekkingu á því að vera í fjarnámi ef svo skildi vera að við þyrftum að skipta yfir í það aftur. Jafnréttis og skólaráðsfulltrúar segja frá því að nemendur séu yfir höfuð mjög ánægðir með stöðuna. Allir eru voða ánægðir að geta loksins hist á ný og lært saman þó svo allir þurfi stöðugt að vera með grímu. 

· 3. Önnur mál

Rætt var um stöðuna á ML tímum. Búið er að gefa grænt ljós á að þeir geti farið í gang á ný. Þeir verða þó haldnir fram með örðuvísi hætti. Það verður hægt að skrá sig á þá. Það eru 60 nemendur sem geta mætt á hverju kvöldi, og eru um tvær tímasetningar að velja, svo það eru aldrei fleiri en 30 manns inn í íþróttasal. 

Við ræddum aðeins um það hvaða bekkur ætti að vera í forgangi ef fjarnám myndi byrja á fullu aftur. Það voru allir á þeirri skoðun að réttast yrði að 3.bekkur fengi að vera í einhverjum forgangi eins og 1.bekkur var á seinustu önn.
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Ingibjörg Gísladóttir ritaði fundarskýrslu
